

## Економіко-правничому коледжу Запорізького національного університету – 10 років

### Шановні викладачі, співробітники та студенти Економіко-правничого коледжу!

Цього урочистого дня від імені всього великого колективу Запорізького національного університету вітаю вас із ювілеєм вашого закладу освіти – із 10-річчям!

Це свято не лише стало нагодою для щирих привітань, але й можливістю підбити підсумки результативної творчої роботи всіх, причетних до його створення й розвитку, згадати про досягнення його колективу й визначитись із перспективами подальшого розвитку.

Уже зараз можна сказати, що за цей відносно невеликий проміжок часу Економіко-правничий коледж досяг чималих висот. Від моменту створення він став однією з кращих невід'ємних частин Запорізького національного університету. Адміністрація університету всіляко сприяє зміцненню матеріально-технічної бази ЕПК, створенню комфортних умов для навчання наймолодших студентів ЗНУ.

На сьогодні до послуг студентів коледжу – відремонтовані й сучасно облаштовані аудиторії, комп'ютерні класи, найбільший в області фонд



наукової бібліотеки тощо. Одна з перших аудиторій із мультимедійним обладнанням у виші була створена саме на базі Економіко-правничого

коледжу. Це стало можливим завдяки активній позиції дирекції коледжу, а також прагненню адміністрації вишу створити кращі умови для підготовки молодших спеціалістів. А вже перед ними стоїть важливе завдання: під час навчання не лише оволодіти професійними компетентностями, які користуються попитом на вітчизняному ринку праці, але й здобути міцну теоретичну базу, що дає їм можливість не тільки успішно продовжувати навчання на старших курсах університету, а й вдало працевлаштуватись. Для реалізації цієї важливої мети адміністрація Економіко-правничого коледжу створює для викладачів усі умови щодо використання на заняттях інноваційних методик та обладнання, актуалізації навчання в ЕПК, відповідно до вимог реформи вітчизняної освіти.

Важливим для підготовки справжніх професіоналів своєї справи є дружний і творчий колектив викладачів, які постійно підвищують свою кваліфікацію, навчаються упродовж усього життя. Тож

і самі студенти прагнуть не лише здобувати міцні знання, але й брати активну участь у науковому, спортивному й культурно-масовому житті коледжу й університету.

Під час загальноуніверситетських змагань студенти коледжу демонструють свої таланти, нічим не поступаючись старшим учасникам із різних факультетів ЗНУ. А це – один із найголовніших показників вашого успіху, так само, як і вдячні випускники, котрі не забувають свій рідний заклад освіти.

Переконали, що й до двадцятиріччя Економіко-правничого коледжу його колектив підійде із черговими досягненнями й вагомими перемогами. А ми – науково-педагогічні працівники, співробітники та студенти Запорізького національного університету – завжди підтримуватимемо коледж у його прагненні до академічних висот!

Із повагою  
ректор ЗНУ  
М.О. Фролов

## Завдяки колективу талановитих викладачів створено сучасний навчальний заклад, котрий справедливо вважається одним із найкращих у Запорізькому регіоні

Економіко-правничий коледж є наймолодшим структурним підрозділом Запорізького національного університету. У поточному році навчальний заклад святкує своє десятиріччя. Цей ювілей – гарна нагода для глибокого аналізу пройденого шляху, об'єктивної оцінки здобутків та визначення перспектив подальшого розвитку.

Десять років в історії – незначний відрізок часу, але він характеризується напруженою творчою працею педагогічного колективу, співробітників і студентів різних поколінь.

Особливу вдячність керівництву коледжу висловлює ректорату ЗНУ, керівникам факультетів, які заклали основи Економіко-правничого коледжу.

Діяльність коледжу спрямована на підготовку практико-орієнтованих конкурентоспроможних фахівців, які набувають професійних умінь і компетенцій, фундаментальних та спеціальних знань і творчо використовують їх у роботі.



Зважаючи на потреби ринку праці, згідно з Переліком галузей знань і спеціальностей, затвердженим Кабінетом Міністрів України у 2015 р., у коледжі здійснюється підготовка спеціалістів за десятима спеціальностями: «Інженерія програмного забезпечення», «Право», «Фінанси, банківська справа та страхування», «Облік і оподаткування», «Менеджмент», «Туризм», «Фізична культура і спорт», «Журналістика», «Соціальна робота» та «Соціальна педагогіка». Щороку, згідно з рішеннями державних екзаменаційних комісій, понад 300 випускників коледжу отримують дипломи молодшого спеціаліста з відповідними кваліфікаціями.

Відповідно до вимог часу створено сучасну навчально-матеріальну базу коледжу. Комфортні навчальні аудиторії, забезпеченість комп'ютерною технікою сприяють підвищенню якості освітнього процесу. Студенти різних курсів і спеціальностей одночасно в чотирьох комп'ютерних класах можуть працювати на обладнаних 65 робочих місцях, у мультимедійній аудиторії – на 54 навчальних місцях.

Застосування технічних засобів не є ефективним без розвитку інформаційно-комунікаційної компетентності викладачів та електронних освітніх ресурсів. У 2016 р. пріоритетним стало створення електронного навчального контенту, використання мультимедійних комплексів в освітньому процесі. Скажімо, конкурс «Smart-технології: панорама інноваційних технологій в освітньому процесі» покликаний популяризувати діяльність педагогів щодо використання новітніх технологій, електронних засобів та інструментів. Кращі роботи виконали викладачі: **О. В. Зайка, Л. В. Козак, М. А. Кузьміна, І. О. Мордвінова, О. В. Учуєва, Л. Д. Чичун, Я. С. Висоцька.**

Одним із найважливіших факторів, який забезпечує ефективну роботу коледжу, є його високопрофесійний викладацький колектив. Сьогодні свої знання, досвід студентській молоді передають 110

викладачів: три доктори наук – **Т. І. Бутченко, Д. Т. Бікулов, В. О. Скворець**; 38 кандидатів наук, серед яких голови циклових (предметних) комісій – **В. М. Гельман, О. В. Зайка, О. В. Кудін, О. В. Маловічко, М. О. Носик**; вищу категорію мають 40 викладачів, педагогічне звання «викладач-методист» і «старший викладач» присвоєно 31 викладачу. В аспірантурі навчаються десять осіб; 15 магістрів вважаються найкращими випускниками ЗНУ. Заслужений авторитет у колективі мають заступник директора з навчально-виховної роботи **О. В. Артеменко**, заступник директора з навчально-методичної роботи **А. В. Ходаковська**, завідувачі гуманітарного, економічного та педагогічного відділень **О. В. Данілікіна, Л.В.Козак та І. З. Федючок.**

Інтеграція в європейський освітній простір вимагає від студентів володіння на високому рівні іноземною мовою. Впровадження Концепції вивчення іноземної мови в коледжі сприяє розвитку нових підходів до організації та реалізації навчального процесу, виконанню новітнього соціального замовлення суспільства – підготувати фахівця, який на комунікативно достатньому професійному рівні буде вільно володіти іноземною мовою.

Найбільшою гордістю коледжу є студенти. У 2008 р. на навчання було зараховано 88 осіб за п'ятьма спеціальностями, а вже сьогодні в коледжі навчаються майже 900 студентів. Вони посідають призові місця на Всеукраїнських предметних олімпіадах: з української мови (викладач **Н. В. Труш**), із математики (викладач **Н. Ю. Калашнікова**), Всеукраїнському конкурсі «Intel-Техно Україна». Кращими стали: **К. Доля, Є. Гужва, І. Єгізарова, В. Свістельнік, К. Тищенко, А. Корнієнко, С. Кравчук.**

Останні п'ять років студенти коледжу демонструють високі досягнення у студентських предметних олімпіадах: VI Всеукраїнській олімпіаді з української мови – II місце, VI Всеукраїнській олімпіаді з математики – III місце, IX Всеукраїнській олімпіаді з інформатики та комп'ютерної техніки – II та III місця, Всеукраїнській олімпіаді з ІС Бухгалтерії – I місце, II Всеукраїнській олімпіаді з фізики – VI місце,



Всеукраїнському конкурсі «Intel-Техно Україна 2016-2017» – IV місце.

Команда майбутніх юристів «Декстра» під керівництвом викладача **М. Ю. Іщенко** у складі студентів спеціальності «Правознавство» (**О. Дмитрієвої, А. Музичук, К. Мхитарян, А. Цибульського, Д. Шуриги**) упродовж двох років здобуває перемоги на Запорізькому обласному турнірі юних правознавців. Послідовник команди – команда

«Suits» (**К. Федосєєв, Д. Куліченко, З. Товстик, Д. Ляховець, А. Голуб**) із 2016 тримає лідерство в турнірах.

Перспективним напрямом роботи з обдарованою молоддю в коледжі є проектна діяльність. Студенти цікавляться міськими про-



ектами «Дубовка. Перезавантаження», «Епіцентр студентських ініціатив», «Запорізький вектор студентських ініціатив», «Ми – це місто». Переможцям цих проектів – студентам спеціальностей «Туристичне обслуговування» та «Соціальна педагогіка» (**Н. Адугіній, Т. Міндак, А. Баю, К. Довголенко, В. Малофєєнко**) – було надано можливість реалізувати творчі здібності та виявити суспільну позицію.

Студенти Економіко-правничого коледжу беруть активну участь у науково-громадському житті: Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика, Міжнародному мовно-літературному конкурсі імені Тараса Шевченка, Всеукраїнському фізичному конкурсі «Левеня», Всеукраїнському конкурсі знавців англійської мови «Грінвіч», Всеукраїнській природознавчій грі «Геліантус», обласних творчих конкурсах «Знай і люби свій край», «Незалежна і єдина будь навки, Україно!». Проводяться тижні популяризації спеціальностей та науково-практична конференція «Молода наука», найактуальніші роботи якої публікуються у збірнику наукових праць студентів, аспірантів і молодих учених ЗНУ.

Осередком студентського життя в коледжі є студентська рада, до складу якої входять творчі, талановиті студенти з активною громадською позицією. Голови студентської ради коледжу: **В. Воротков (2012), С. Марченко (2013), В. Кондратенко (2014), І. Максимов (2015), Д. Куліченко (2016)** є справжніми лідерами студентської молоді. Із ініціативи студентської ради в коледжі були відтворені найкращі традиції ЗНУ та підвищено рівень суспільної активності студентів. Вони досягають високих результатів у загальноуніверситетських конкурсах, беруть активну участь у флешмобах, спортивних змаганнях. Щороку студенти коледжу отримують стипендії Президента України, Верховної Ради України, є стипендіатами Запорізької міської ради.

Науково-педагогічний колектив Економіко-правничого коледжу щиро вдячний за самовіддану працю всім викладачам, працівникам, студентам та випускникам навчального закладу, зусилля і талант яких забезпечили йому добру славу. Із ювілеєм! Із 10-річчям!  
**З повагою директор ЕПК О.Є.Грибанова**



# 10 років Економіко-правничого коледжу ЗНУ: від знань до успіху



До вручення дипломів молодшого спеціаліста готові!



Справжня команда



Відкриття залу електронних ресурсів у 2012 році



День відкритих дверей-2016



Студентська рада-2015



Наш європейський вибір



Благодійний ярмарок до Дня української армії



Ми любимо ЕПК!



Чемпіонка світу з ушу, майстер спорту України міжнародного класу Тетяна Кондратьєва



Найкращі традиції коледжу



День студента-2017: студенти 1 курсу спеціальності "Журналістика" - найкращі!



Посвята у студенти



Єлизавета Бабій - олімпійська чемпіонка Юнацьких Олімпійських Ігор



Всесвітній день вишиванки - традиційне свято в коледжі



Наші красуні-випускниці



Гран-прі конкурсу талантів "Студентська весна"



Вітаємо першокурсників 2016 року



Флешмоб ЕПК до Дня миру



Наші випускники!

**Обласна академічна газета "Запорізький університет"**  
 Засновник і видавець –  
 колектив Запорізького національного університету  
 Видається – з 1973 року  
 Керівник: Євген Сокульський  
 Провідний редактор: Марія Канцелярист  
 Творчий колектив: Таміла Тарасенко,  
 Олена Хлустун, Олена Переверзева  
 Інтернет-версія – Олени Благодарової  
 Фотокореспондент – Василь Биченко

Номер підписаний до друку 18.05.2018

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №1249-524-пр від 18 травня 2017 року. Виходить щотижня українською мовою. Поширюється безкоштовно. 0,5 друкованого аркуша. Наклад 1 000 примірників.

**Адреса редакції:**  
 69063, м. Запоріжжя,  
 вул. Залізнична, 24,  
 9 поверх, кабінет №911-2  
 Телефон: 289-12-78  
 e-mail: znu.gazeta@gmail.com  
 Надруковано  
 в Редакційно-видавничому відділі  
 Запорізького національного університету